



微整形玩转“心跳”水立方 假胸怕跳水? 没那回事儿!

近期,江苏卫视“星跳水立方”和浙江卫视“中国星跳跃”两档跳水节目火爆荧屏。有人分析说,娱乐圈做过垫鼻梁、开双眼皮、削脸骨、丰胸等手术的明星很多,如果她们参与“星跳水立方”,那么跳水过程中,下水时产生的巨大水花拍击身体各个部位,并产生巨大的撞击感可能导致整容部位发生毁容现象。身材十年如一日地苗条,而且上围丰满惹来隆胸疑云的张柏芝勇敢加入“星跳水立方”,想用行动证明自己是真胸不怕水立方。

现代快报记者 周青

然而跳水真的是检验整容的标准,做过垫鼻、隆胸等的人真的不能参加跳水吗?

维多利亚整形美容非手术微整形刘茵院长表示,正规整形美容的材料或假体完全可以挑战跳水。拿隆鼻来讲,只要切口长好了,是完全参与跳水的,隆胸的也能参加,而且一般隆胸的切口选择都很隐蔽,穿着泳衣是完全看不到切口的。关于隆胸假体的牢固度,刘茵院长形象地拿国外一则假体广告进行举例:一辆重达七八吨的卡车压过假体,假体没有任何损坏。她表示,“只要不是用锐性的东西来戳,假体是不会有损坏的。”

不过,刘茵院长也表示整形美容的整体趋势是向“微创”“微创”方向发展。刘院长告诉记者,无需动刀,术后不用恢复期的微整形是未来整形美容发展的趋势,目前已被广泛应用于除皱、五官精雕、脸型重塑、瘦腿等项目。例如用能与人体本身的玻尿酸和胶原蛋白结合的玻尿酸进行隆鼻、丰太阳穴、面颊凹陷填充、苹果肌填充等五官塑形;而被广泛应用于除皱,则可显

著改善川字纹、抬头纹、鱼尾纹等,被众多明星视为保持青春的不二法宝。记者提醒广大爱美女性一定要对自己负责,不能随便在不正规的美容机构进行面部注射和填充。只有具有医疗美容资质的正规整形机构和拥有美容医师资格证的医生,才能让我们实现蜕变青春美丽的愿望。

相关链接 维多利亚大型公益造美活动 书写像赵雅芝一样的不老传奇

“第一次人家喊我奶奶的时候,我在路边昏倒了10分钟。”“由于脸上有老年斑和皱纹,我看着镜子中的自己总是充满嫌弃。”“我希望可以年轻10岁,找回当年的风采!”

4月14日,维多利亚整形美容与南京广电集团联合举办的大型公益造美活动“维多利亚的秘密·2013美丽出发”活动经一个月的严格筛选顺利进入复赛。复赛针对选手的外貌气质、皮肤状况、形体特征、才艺展示等多方面进行筛选,最终选择10位获胜者,由南京维多利亚对其

进行面部年轻化打造,实现年轻美丽梦想。

“黄昏不可怕,晚霞更绚丽!”活动中涌现了众多不逊于刘晓庆、赵雅芝的不老传奇,如5号张大姐今年已经60岁了,气质出众、舞姿优雅,吸引了全场的目光。她透露年轻的秘诀是保持开心的状态,多锻炼身体,她已经坚持游泳十几年!记者近距离接触了这位大姐,发现她面色红润,皱纹不多,只是眼袋严重,上眼睑松弛。而维多利亚整形美容刘茵院长表示如果通过祛眼袋、皮肤紧致提升的一些面部年轻化打造,会让她显得更加神采奕奕,年轻靓丽。“如果我能进复赛,我一定要拉我的老公过来,让他见证我的美丽奇迹,做我的粉丝!”张大姐开心地对记者说。

越美丽 悦生活

维多利亚整形美容中外整形皮肤专家联合亲诊,定制年轻美丽的你。除皱抗衰老、五官整形、非手术微整形、祛斑、祛痘、美白嫩肤、减肥惊喜优惠中。活动时间:即日起至4月30日。咨询电话:52258888。

两次超声波治疗 告别了20多年的肿眼泡

其小姐的眼袋天生的,有点来自妈妈的遗传,肿肿的,不太好看。特别是生完孩子后,晚上要起来喂奶、带孩子,经常熬夜让自己的肿眼泡越来越严重。“想过手术去眼袋,去医院咨询过,但考虑到眼睛不是一般的敏感,摘除眼袋还是有手术风险的,没有勇气,还是作罢了。”其小姐表示,看到超声波去眼袋的技术,特别想尝试,但到底能不能去掉,自己心里还是先打了个问号,抱着试试看的心态去尝试了——没想到,两次就把这个困扰了她20多年的问题给轻松解决了。

现代快报记者 倪晶

“不疼,排出的东西肉嘟嘟的”

其小姐告诉记者:“第一次做的时候,刚开始微微有点胀,但过一会就好了,两次做的都不疼。第二次给我用超声波治疗后,我能看到排出来的‘眼袋’,浓浓的,肉嘟嘟的,我知道那肯定不是肉,好像是里面装的垃圾。治疗后,肿眼泡就没那么鼓了,平复了不少,而且让我意外的是,眼皮没有松。”其小姐说,自己不到三十的人,肿眼泡总让别人觉得睡眼惺忪、很辛苦的样子,最大的影响就是在视觉上别人总觉得她年龄大。“虽然不碍事,但碍眼。”

“那都是袋囊里‘酸毒垃圾和水分’”

思肤尔美容中心的张总监亲自为其小姐做了“超声波去眼袋”,“通过超声波与脂肪的共振反应,利用眼部雕塑仪给她的眼袋脂肪做了两次软化,乳化后眼袋脂肪通过眼部毛细血管代谢一部分,另外一部分通过泪腺排出。”张总监解释说,其小姐看到的“肉嘟嘟”的东西,其实是眼袋里膨胀的脂肪细胞。眼袋的袋囊里装有脂肪细胞,因为眼周表皮较薄、血液循环较弱,由于不好的生活习惯和护肤习惯,导致很多酸、毒、垃圾和水分代谢不出去,被过度吸收,脂肪细胞越膨胀!

张总监表示,虽然其小姐两次治疗已经消除了肿眼泡,但还要进行一次复查,保证彻底去除眼袋,

“而且,只要去眼袋的顾客有时间,后期还可以来思肤尔美容中心做眼部效果巩固和眼周护理的项目,这些都是不收费的。”

越美丽 悦生活

思肤尔美容中心的彭主任告诉记者,首要考虑的是超声波治疗的安全性和可以维持终身。“很多去眼袋技术虽然排得彻底,但同时也造成眼周‘凹陷’,而超声波去眼袋却能‘靶向’性地选择操作,作用于皮肤内层的弹性纤维,在去眼袋的同时达到收缩紧致目的,效果非常自然。”思肤尔美容中心原价4800元的一次性超声波祛眼袋,现价仅需1680。特价祛眼袋名额有限,需提前预约。咨询电话:52306496。



眼袋特惠价
1680元
原价4800元
名额有限请提前预定

3D无痕祛眼袋

由资深技术总监为您操作。一对一制定方案。

引进韩国高科技技术由资深技术总监为您操作。一对一制定方案,即做即走,不开刀,不手术,当场见效,同时收紧皮肤,适合21岁-85岁人群。

30分钟告别眼袋
6大优势

1 无疼痛 2 全程安全无副作用
3 终身不反弹 4 无须涂抹眼霜
5 淡化黑眼圈,改善眼周细纹
6 立即见效,即做即走

Before After Before After Before After

脱毛
OPT冰点永久
绝毛超值套餐

手臂+腋下
现1080
限每天前五名提前预定
原价7600

做清爽女人,彻底摆脱毛手毛脚
脱掉负担 滑丽一夏
针对:面部 腋下 背部 腿部 发际 胡须 比基尼等所有影响美观的毛发

祛皱科技大突破 体验价 **1860元** 原价12800元

一次祛皱 抬头纹、川字纹、鱼尾纹

更多优惠活动详情请来电或来店咨询!

思肤尔郑重承诺: 签约服务·无效退款

新街口国贸店: 58501958 国贸大厦1906室(大众书局楼上)

上海路店: 52306496 五星年华1505室(省中医院旁边)